Anre6bpanuyeckue BbipakxeHus

18n+3

1. Cokparure IpoOh 315 02

Pewmenue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBA CTENIEHEH:

18n+3 B (9 . 2)n+3 B 32n+6 . 2n+3

22046 (2n45) Ant3—(n-2) _ 2 A5 _
32045 . Qn—2 " 32n+5.9n-2 " 32n+5 . Qn-2 37 2 )2” " =3-27=96.

OTBeT: 96.

2. Pasjioxute Ha MHOXMTEM: x2y+ 1 —x* —y.

Pemenue.
Nwmeem:

Cy+l-X—y=X(-1)—(y-1)=0r-DE"=1)= (- 1)E—1)(x+1).

OtBer: (y—1)(x—1)(x+1).

5x2—3x—2
3.C op ——————
OKpaTuTe ApoOb S ox

Pemenne.
Kopau kBagpaTHOTO TpeXwieHa

2
522 —3x—2: x; =1, n=-z

Nmeem:
5¢-3x—2  (x—1)(5x+2) x-—1

52 4+2x x(5x+2) x

Bameuanue. anumﬁcsl MOXET PA3JIOKUTh TPEXWICH HA MHOXUTCIIHU KaKAM-JIH00 HWHBIM CIIOCOOOM.
Hampumep:
562 —3x—2=(3x* = 3x) + (2> —2) =3x(x — 1) +2(x* = 1) = (x — 1) (5x +2).

x—1

OTtBeT:

VVI0-2 -/V10+2

4. YipocTUTE BBIpa’KEHUE

V24
Pewmenue.
Nmeem:
VVI0-2 /V10+2 \/(v10—2)(\/10+2) V104 V6 11
V24 - V24 V24 V24 VA2
1
O D=
TBET 5
5. OnuH U3 KopHeH ypaBHeHus 5x°> —2x+3p =0 pasen 1. Haiiaure BTOpoii KOpeHs.
Pewmenue.
» 2 3 2 .
IlpenctaBuM ypaBHEHHE B BUAC: X — gx—i— §p:0’ ITo Teopeme Bueta x;+x; = 5 OTKyZla BTOPOU
2 2 3
= — — = — — 1 = = = — .
KOPEHb X 5 X1 5 5 0,6
Otrset: —0,6.
5n+1 _ 5n71

6. YipocTrTe BBIpaXKCHUC:
257



Pemenne.

Nmeem:
SURRIEE (s B 25.5"-1 51 B 5125 1) 24 o4
2.5n 2.5" 225 10 7
OTBeT: 2,4.
) 10-2"
7. YpocTHTE BBIpaKEHUE: e o T
Pewmenue.
Nmeem:
10-2* 10-2" B 10-2" _10-2_4
ont+1 4 on—1 - 4.on—1 _ on—1 - (4+1),2;1—1 5 T
OtseT: 4.
8. v ‘ 6 10 10 2a+2
- YIIpOCTHTE BhIpaKeHHE:  —— @12 @-1 a-1'
Pemennue.
0 10 10 10(@®-1) (a—1)(a+1) a+l
(a-1)2" a1 (a—1)210  (a—12  a—1
2) 6 at+l 2a+2 6-a—1-2a-2 3-3a 3
a—1 a—1 a—1 a—1 Ca—-1 7
OtseT: —3.
m m+2
9. YiipocTuTe BBIpaXXeHUE: — .
m2—2m+1 m2+m—2
Pemenue.
KopHu KkBajpaTHOTO TpéxuneHa m’>+m—2: mj=—2, my=1.
Buaunt, m’+m—2=(m+2)(m—1).
m m+2 om m-+2 . om |
m?2—2m+1 m*+m—-2 (m—-1?% (m+2)(m—1) (m—-122 m—1
- m—(m—1) 1
(m—1)2 — (m—1)?%
OTBerT: !
" (m—1)%
3.,-9
10. HaifnuTe 3Ha4eHNE BBIPAKCHHUS: (3)6)7)6 npu x=>5.
x10.2,5
Pemennue.
Nmeem:
(Bx)-x 27 594405 27 4 27
= —X = —X = —.
x10. 255 2 2 2x
27 27
II = D —=—=2T
pu x =15 moiaydaem % 10 ,
OtseT: 2,7.

(2a%)*- (3b)*

11. Cokparute OpoOb:
PATHTe AP (6a°b)2



Pemenne.

Nmeem:
(2a%)*-(3b)*  8a®-9b* 72
(6a3b)2  36a°h> 36
OTtBeT: 2.
12. Kakoe u3 uncen 6ombiie: v'6 -+ /10 wm 3 ++/7 ?
Pemenne.

Haiinem kBagpaTsl yncel:

(V6+v10)? = 16 +2v/60 = 16+ /240 ;

(34+V7)?=16+6V7 =16+ V252.

Tax Kak /252 > v/240, 10 (3+v7)> > (V6 +V10)2.

VuursiBas, 4to V6 + /10 # 3 + /7 — HONOKHTEIbHbIC YHCIIA, MONy4yaeMm, 4To

34+v7 > V6+10.
OtBeT: 34+/7.
13. Cokparure 1poOb &l:), ecm p(b) = (b+ é)(3b+ l)
p(3) b b
Pemenne.
Hmeem:
p(b) _ (b+3)(3b+3)
p(3)  (5+3b)(3+Db)
Otser: 1.

3x*+4x  2x—7 x+8
14. Yopoctute BhIpaxeHue — —

x2 —2x x x—2
Pemenue.
3 +4x 2x—T7 x+8 3 +4x—27+4x+Tx—14—x*—8x Tx—14 7
x*—2x x x—2 x(x—2) Cx(x—2) x’
OTBeT: z
X
2n+2 ‘21n+3
15. Cokparute n1po0b YR TSR
Pemenue.
2 3 2 3 3
PSRN L _ PR LA B L _ 2n+2—(n+l) .3n+3—(n+l) .7n+3—(n+2) — 232 .7=126
6n+1 _7n+2 2n+1 ,3n+1 ,7n+2 :
OTBeT: 126.

X4+2x2—-9x—18

16. Cokpature 1po0b
PATHIE 2P (—3)(x+2)




Pemenne.
[TocnmenoBaTe IbHO pa3Ie MM MHOTOWICH Ha OMHOWICHBI B CTOIOHK:

[

B+22 - 9x— 18| x—3 2+ 5x+6] x+2
- 2
_xS_SIE ‘x3+5x+6 2 x+3
S5x¢ — Oy _3I+6
5% — 15% 3x +6
6x— 18 0
“6x— 18
0
OrtBeT: x+3.

IIpuBeném apyroe pemenue.
Paznoxum unciauTens Ha MHOXUTEJIN, UCIIOJIb3Yd METO/ I'PYIIIIUPOBKU:

P42 —9x—18  F(x+2)-9(x+2) (x+2)(x*—9) (x+2)(x—3)(x+3)

= = = =x+3.
(x—3)(x+2) (x—3)(x+2) (x—=3)(x+2) (x—3)(x+2)
ab—2b—6+3a
17.C 0 .
OKpaTuTe JpoOh 24
Pemenue.
Nmeem:
ab—2b—6+3a bla—2)+3(a—2) (a—2)(b+3) b+3
a*—4  (a—2)(a+2)  (a—2)(a+2) a+2
b
OTBeT +3.
a+2
2 2 _
18. Haliqute 3HaueHuE BBIpaXKeHUS Ta 494+ 36¢ + bc —49a npu a =71, ¢=387. B orBeTe 3amm-

6¢ 42ac Ta
[IATE HAaliIEHHOE 3HAYCHUE.

Pewmenue.
[puBeném npodu k odleMy 3HAMEHATEIO:

TJa 494> + 362 L 6¢c —49a _ Ta-Ta—49a* — 362 + 6¢ - 6¢ — 49a - 6¢ _ 49q - 6¢ _
6¢ 42ac Ta - 42ac a 42ac

TakuMm 00pa3oM, BEIpaKEHUE HE 3aBHCHUT OT 3HAYCHHUH MIEPEMEHHBIX, I03TOMY OHO PaBHO -7.

OTtBeT: —7.

19. Hai 39a — 156+ 25 Ja—obra_,
. HalizuTte 3HaueHHe BBIpaKeHUS - ecomn —— =17.
AuTe suase P 4 b, e b T4
Pewmenue.
3a—6b+4
[Tpeobpazyem paBeHCTBO 6a—3b+4 7 Tak, 4TO0OBI OHO COAEpIKaJo BeIpaxkeHue 39q — 15b+ 25 :
4 —
3a—6b+4
Ja—0ots =7&3a—6b+4=42a—-21h+28 < 39a—15b+24=0<39a—15b+25=1.
6a—3b+4

OTBeT: 1.



20. Haiiaute 3HaYeHUE BBIpAXKEHUS r(a) ,ecmn p(a) = a(6 —a)
p(6—a) a—73
Pemennue.
Haliném 3HaueHmne BbIpaKeHUS:
p(a) _0(6—61) 6—a-—3 a(6—a) —a+3

p6-a) a3 (6-a)6-(6-a) a3 (6-aa -

OTBeT: —1.
b
21. Haiiaute 3HaYeHUE BBIPAXKECHUS &, eciu p(b) = <b+ —) <5b+ —) .
p

Pemenue.

S

b
IToaTomy p(l) =1.
P(B)
OtBerT: 1.
22. HajinuTe 3HAaYCHNE BBIPAKCHUS (a3 — 16a)- ! — ! npu g = —45
) P atd a—4)"PHA= :

Pemenue.
Ilpu a # 4 u a # —4 ucxomHOE BRIpAKCHHUE MPUHUMAET BUJI:

(a3—16a) . (a%l-4_ai4> =a(a—4) (a+4)-(a_+?a+4)——8a.

[Ipu a = —45 3HayeHue 3TOroO BhIpakeHUs paBHO 360.

OTBeT: 360.

100"

23. Cokpatute 1podn Sl gn 2

Pemenue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHUE:

22n . 52n

—4.5_
22n—4 . 52n—1 =2"-5=280.

OTtBeT: 80.

(2x)%2-x7?

24. Cokparure 1pobb 15,58

Pewmenue.
YIpocTuM BeIpaXeHUE:

(2x)%-x?  4.x77

x 1558 5.7 7
OrBerT: 0,8
1 _
25. HaiiauTte 3Ha4eHUE BBIPAXKCHUS ﬂ, ecma p(a) = M,
p(10—a) a—>5



Pewmenue.
Haitném 3HaueHUE BBIpaXKEHUS:

pla)  a(10—a) 10—a—5 _a(l0—a) —a+5

p(10—a)  a—5 (10—a)(10—(10—a))  a—5 (10—a)a

OtBeT: —1.



